美国与阿富汗塔利班重启谈判

新华社多哈12月7日电美国政府与阿富汗塔利班7日在卡塔尔首都多哈重启谈判。

塔利班驻多哈政治办事处发言人苏海勒·沙欣7日在社交媒体上说,塔利班与美国双方代表当天开始谈判,所谈内容承接上次谈判,双方主要围绕签署协议及相关问题进行了讨论。谈判8

日将继续

另据卡塔尔通讯社报道,美国和塔利班本轮谈判旨在实现阿富汗境内和平与稳定。美国和塔利班对卡塔尔承办双方谈判以及所发挥的调解作用表示感谢。

美国总统特朗普11月28日突访阿富汗,慰问驻阿美军并与阿富汗总统加尼举行会晤。特朗普

在会晤后说,美方已重新开始与 塔利班对话,但双方能否达成协 议还要"再等等看"。

2001年,美国遭受"9·11"恐怖袭击后发动阿富汗战争,推翻被美方认定庇护"基地"组织的塔利班政权。战后阿富汗局势持续动荡。然而随着塔利班近年来在阿富汗势力不断壮大,美国政府不

得不选择与其进行谈判。

自2018年10月起,美国政府 开始与阿富汗塔利班在卡塔尔多 哈举行和谈。谈判已进行9轮, 上一轮谈判于今年9月初结束, 双方达成协议草案。此后不久, 特朗普以塔利班发动袭击致美军 士兵死亡为由,叫停了美方与塔 利班的谈判。



科伦坡港口城正式成为斯里兰卡永久土地

这是11月28日无人机拍摄的斯里兰卡科伦坡港口城项目全景。

12月7日晚,由中国和斯里兰卡合作开发建设的科伦坡港口城举行盛大庆典,纪念该城正式成为斯永久土地。科伦坡港口城是斯里兰卡与中国的"一带一路"重点合作项目,建成后将成为南亚地区集金融、旅游、物流、IT等为一体的高端城市综合体。

2019年1月,科伦坡港口城 269公顷吹填土地全部形成。7月,斯里兰卡议会正式批准科伦坡港口城为首都科伦坡的一部分。10月, 时任总统西里塞纳签署科伦坡港口城项目土地确权文件,正式将科伦坡港口城项目土地划归给斯里兰卡城市发展局。 新华社发

美方确认美海军航空站枪击事件凶手为沙特人

新华社华盛顿12月7日电 美国联邦调查局7日在社交媒体 上确认,6日发生在美国佛罗里达 州一海军航空站的枪击事件凶手 为沙特阿拉伯籍男子穆罕默德· 阿尔沙姆拉尼。

美国联邦调查局当日表示,该局下设的打击恐怖活动联合工作组等部门正在参与相关调查。据美国媒体报道,凶手穆罕默德·

阿尔沙姆拉尼现年21岁,服役于沙特阿拉伯皇家空军,当时在事 发海军航空站接受飞行训练。

美国海军7日公布了枪击事件中3名遇难人员的姓名及身份,他们均是海军飞行学员,年龄在19岁至23岁之间,分别来自美国亚拉巴马州、佛罗里达州和佐治亚州。

美国国防部长埃斯珀当天在

加利福尼亚州一场国防论坛上表示,目前他还不能称这起枪击事件为恐怖袭击,事件定性将以联邦调查局提供的事实为准。

埃斯珀说,他已下令国防部检查所有军事设施的安全预警措施,确保军人及其家属和设施周边地区得到恰当的安全保护,他已下令国防部检查在美受训外籍军人的审查程序。

美国总统特朗普6日说,沙特阿拉伯国王萨勒曼当天与他通电话,讨论这起枪击事件。

美国佛罗里达州彭萨科拉海军航空站6日发生枪击事件,造成包括1名枪手在内的4人死亡、7人受伤。据彭萨科拉海军航空站官网信息,该军事设施驻有超过16万名军人和约7400名文职人员。

俄总理:俄方无意停止经乌克兰向欧洲供气

新华社莫斯科12月7日电据 俄罗斯联邦政府网站7日发布的 消息,俄总理梅德韦杰夫日前表示,考虑到欧洲和乌克兰消费者 利益,俄方无意停止经乌克兰境 内管道向欧洲地区供应天然气。

消息说,梅德韦杰夫日前在 接受俄罗斯第一频道电视台专访 时表示,从技术层面看,俄方很难 禁止某些欧洲国家在经过乌克 兰境内管道输入俄天然气后,再 将其中的部分天然气出口到乌 克兰。

他表示,乌克兰可按较低价格直接购买俄罗斯天然气,该价格直接购买俄罗斯天然气,该价格比其他欧洲国家经乌克兰输入俄天然气后再出口到乌克兰的价格更优惠,因此俄乌双方可磋商寻找互利解决方案,"但乌方不能一边与俄方讨论天然气过境运输问题,一边要求俄方依据某法庭裁决向乌方支付'赔偿金'"。

据俄媒体报道,俄罗斯天然

气工业公司与乌克兰石油天然气公司之间的"俄天然气供应及过境运输"合同将于今年12月31日到期。俄罗斯、乌克兰和欧盟将在明年继续磋商俄天然气从乌克兰过境输送至欧洲问题,但俄天然气工业公司与乌石油天然气公司之间的法律纠纷使这一磋商面临困境。

俄罗斯每年通过乌克兰境内 管道向欧洲供应大量天然气。 2014年6月,因供气争端,俄天然 气工业公司与乌石油天然气公司 均向斯德哥尔摩仲裁法庭提起诉讼。2015年12月,乌克兰停止从 俄罗斯购买天然气,转而从欧洲 国家反向购买俄产天然气。 2018年2月,斯德哥尔摩仲裁法 庭裁定,俄天然气工业公司未按 后同要求向乌方输送足量天然 气,应向乌石油天然气公司赔偿 463亿美元,冲抵乌方此前应还 货款后,俄方应赔付 256亿美

朝宣布成功进行 "非常重大的试验"

将在改变朝鲜的战略地 位方面发挥重要作用

新华社平壤12月8日电(记者程大雨江亚平)朝鲜国防科学院发言人8日说,朝鲜7日下午在西海卫星发射场成功进行了一次"非常重大的试验"。

朝中社8日援引朝鲜国防科学院发言人的声明报道说,国防科学院向朝鲜劳动党中央委员会汇报了这次"具有重大意义"的试验的"成功结果"。报道没有提及试验具体内容。

声明还说,"这次进行的重大试验的结果不久后将在再次改变朝鲜的战略地位方面发挥重要作用"。

印一商业建筑失火 已致43人丧生

新华社新德里12月8日电印度新德里警方说,8日凌晨新德里 北部地区一座四层商业建筑失火,现已造成至少43人丧生、多人受 伤

据消防官员介绍,死伤者多为 正在楼内休息的务工人员,主要来 自东部比哈尔邦。消防人员抵达 时,商业楼正门被锁,人们从楼内呼 喊求助。现场弥漫烟雾和有毒气 体。

大火已被扑灭,救援工作仍在 进行。由于通道狭窄,救援工作受 到一定影响。

印度总理莫迪当天在社交媒体 推特账号发文,称这起事故是一个 "悲剧",对事故造成人员伤亡表示 悲痛,希望伤者尽快康复,并表示当 局"正在提供一切可能的帮助"。

有关部门已经对失火原因展开 调查。

南非一金矿 发生矿难致4死

本报讯 南非奥克尼一金矿日 前发生矿难。最终经过三天紧急搜救,救援队12月8日确认共有4名矿工遇难,一名矿工身受重伤。

12月6日,南非奥克尼一金矿突发矿难,5名井下矿工被困。事故发生后,超过100名志愿者及来自专业矿难救援队的工作人员,组成了此次参与搜救的主要力量。12月6日当晚,一名矿工被救出,但他身负重伤被第一时间送往医院接受救治

对于另外4名被困矿工的搜救 面临巨大挑战:由于事发矿井位于 地下1350米处,搜救难度加大。搜 救队尽管排除了大量危险因素,但 由于掉落的岩石量过大,使得此次 搜救面临进一步崩塌威胁,从而导 致搜救速度放缓。

搜救队发言人詹姆斯·邓肯透露,12月7日晚间,3名遇难矿工的遗体被发现。随后,救援队又经过连续一夜的不间断搜救,于12月8日上午发现最后一具遇难矿工的遗体。目前,搜救工作基本宣告结束。

这起矿难引发了全社会对于矿业开采安全的关注。南非矿工联盟(NUM)呼吁对南非采矿业采取"严厉行动",以改善采矿业的安全标准和程序。 (中新)